
 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ   
Νέος Επιβατικός Σταθμός 
46100 Ηγουμενίτσα 
Τηλ.:26650 – 99300 
Fax: 26650 – 99330 
e-mail: olig@olig.gr 
                    Ηγουμενίτσα, 26/04/2017 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΗΜΕΡΙΔΑ   

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ  5 Μαΐου  2017 

“ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗ ΑΛΥΣΙΔΑ ΑΔΡΙΑΤΙΚΗΣ-ΙΟΝΙΟΥ-ΕΓΝΑΤΙΑΣ:  

Δημιουργώντας νέα δεδομένα στις μεταφορές & την επιχειρηματικότητα” 

 

Η ευρύτερη περιοχή Αδριατικής- Ιονίου και η ανάπτυξη ενός Σχεδίου Δράσης αναφορικά με τις 

Θαλάσσιες Μεταφορές και τις  Διατροπικές Συνδέσεις με την Ενδοχώρα, δίνουν  μια νέα  δυναμική και 

δημιουργούν  ένα ευνοϊκότερο πλαίσιο συνεργασίας για τους Λιμένες και την Εφοδιαστική Αλυσίδα.  

Προς την κατεύθυνση αυτή ο Οργανισμός Λιμένος Ηγουμενίτσας, διοργανώνει σε συνεργασία με το 

Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης και το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, την  εν 

θέματι ημερίδα θεωρώντας αναγκαία και επιβεβλημένη  την ανάπτυξη και ανταλλαγή απόψεων και 

πρακτικών,  τόσο από τη πλευρά της Λιμενικής και  Ναυτιλιακής κοινότητας, όσο και της Εφοδιαστικής 

Αλυσίδας, επικεντρώνοντας σε θέματα που αφορούν στην προσφορά κοινών αποτελεσματικών και 

ανταγωνιστικών υπηρεσιών στους χρήστες εκ μέρους των Λιμένων, σε συνάρτηση με την οργάνωση και 

προώθηση μιας βιώσιμης και αποτελεσματικότερης Εφοδιαστικής Αλυσίδας στη περιοχή της Αδριατικής 

και του Ιονίου. Η ημερίδα εντάσσεται στις παράλληλες εκδηλώσεις που πραγματοποιούνται στο πλαίσιο 

του 2ου Φόρουμ για τη Στρατηγική της Ε.Ε. για τη Μακροπεριφέρεια Αδριατικής-Ιονίου (EUSAIR). 

Θα πραγματοποιηθεί στις 5 Μαΐου 2017  στο Ξενοδοχείο AGELIKA PALLAS με ώρα έναρξης 8:30 π.μ..  

Την ημερίδα θα τιμήσουν με την παρουσία τους ο Υπουργός Εμπορικής Ναυτιλίας & Νησιωτικής 

Πολιτικής κ. Π. Κουρουμπλής, ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικονομίας & Ανάπτυξης κ. Αλ. Χαρίτσης, ο 

Γενικός Γραμματέας Δημοσίων Επενδύσεων και Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (ΕΣΠΑ) κ. 

Κορκολής  Παναγιώτης, ο Γενικός Γραμματέας Λιμένων & Λιμενικής Πολιτικής κ. Χ. Λαμπρίδης και ο 

Πρόεδρος της Rete Autostrade Mediterranee κ. An. Cancian.  Οι Πρόεδροι Λιμένων από Ελληνικής 
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πλευράς, λιμένα Θεσσαλονίκης, Κέρκυρας, Πάτρας, Καβάλας, Αλεξανδρούπολης,  και από Ιταλικής 

πλευράς, οι Πρόεδροι των Λιμένων Βενετίας, Μπάρι, Ανκόνα και Τεργέστη, καθώς και έγκριτοι ομιλητές 

από τον χώρο των μεταφορών.   

Η θεματολογία της ημερίδας θα στρέφεται γύρω από θέματα που αφορούν τις Πολυτροπικές  

Μεταφορές και την Εφοδιαστική Αλυσίδα, τη Ναυτιλία Μικρών Αποστάσεων, καθώς και τα 

χρηματοδοτικά Εργαλεία για το Λιμενικό Σύστημα –Logistics.  

Μετά το τέλος της ημερίδας θα ακολουθήσει συζήτηση στρογγυλής τραπέζης με τη συμμετοχή των 

εκπροσώπων των λιμένων Αδριατικής - Ιονίου - Εγνατίας. Η θεματολογία θα σχετίζεται με τον καθορισμό 

και προγραμματισμό προτεραιοτήτων, οργάνωση και συντονισμός δραστηριοτήτων  των Λιμένων σε 

θέματα κοινού ενδιαφέροντος. 

 

 

 

 


